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„Egy település rangját, méltóságát nem csupán az épületek külseje szabja meg,  

hanem az, ami falai között történik.” 

Bodor Ádám 

 

I. Bevezető 

 

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ kiemelt és elsődleges feladata a Budakeszin élők 

művelődési igényeihez igazodó kulturális értékek közvetítése és az intézmény 

alaptevékenységének, valamint a közösségi művelődés feltételeinek biztosítása. A nagy 

múltra visszatekintő intézményünk 2021 évben ünnepelte épületének 40 éves fennállását. 

A Minősített Közművelődési Intézmény Címnek köszönhetően az intézménynek lehetősége 

volt 2021 évben egy olyan pályázaton részt venni, mely az intézmény új arculatának 

kidolgozását tette lehetővé. 

Ennek köszönhetően piackutatások, interjúk, fókuszcsoportok munkafolyamatai valósulhattak 

meg 2021 őszétől 2022 év júniusáig. A projektnek köszönhetően az intézménynek 

elkészülhetett az új márka neve, logója, honlapja és Márka kézikönyve. 

A 2022 évben további pályázati támogatást nyertünk az új honlapunk és Facebook oldalunk 

fejlesztésére.  

 

A belső munkafolyamatok, hagyományos közösségeink és meglévő programjaink mellett, új 

programokat és rendezvénysorozatokat indítottunk. 

A 2022 év tavaszától Open Friday címmel, nagy sikerrel szólítottuk meg a 14-25 éves 

korosztályt. 

A sorozat nagy sikere adta az ötletet, hogy a városi rendezvényekbe beemelve nyári 

utcabálokat is szervezzünk. (részletesen III. 1.2.) 

 

A Covid-járvány két megelőző éve után, mikor már minden visszatérhetett a régi 

kerékvágásába egy újabb kihívással, az egész világot érintő gazdasági nehézségekkel kellett 

szembenéznünk 2022 év őszétől.  

Az épületünk sorsa eddig sem volt bíztató. Az energiaválság következtében, érezve az 

intézményünk működésére nehezedő problémákat közösségeink és programjaink 

megmentésére együttműködéseket kezdeményeztünk. Így mire az önkormányzat határozatott 

hozott volna intézményünk ideiglenes bezárásról (2022. december 15-től 2023. január 31-ig) 

programjaink, közösségeink befogadására együttműködési megállapodásokat kötöttünk a 

városban működő intézményekkel és egy magánvállalkozással. 

https://www.citatum.hu/szerzo/Bodor_Adam
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Segítőkész partnereink: a HÍD Családsegítő Szolgálat - Generációk Házának vezetése, náluk 

működik tovább az Időstorna.  

A családi vállalkozásként működő Kinderzentrum fogadta a Dajka meséket, a Kerekítő-

mondókázót, a „Kismérnök képző” foglalkozást, a jóga tanfolyamot és a Kiss Zenede AMI 

foglalkozásait is.  

Tagintézményünk a Nagy Sándor József  Emlékház lett a „központunk” itt folytatjuk az irodai 

munkánkat, az ügyfélszolgáltatást, itt működnek kiscsoportos foglakozásaink a Sakk-klub, és 

az angol nyelvtanfolyam, itt próbál a Budakeszi Népdalkör.  

2023. januártól pedig az előzetes egyeztetések értelmében a 200-250 fős 

nagyrendezvényinknél számíthatunk a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium aulájára és 

Németh László termére is.  

A bizonytalanság és a nehézségek ellenére megpróbáljuk pozitívan folytatni a megkezdett 

több mint 40 éves, minőségi szakmai munkát, hogy a jelenlegi Erkel Ferenc Művelődési 

Központ vagy jövőbeni utódja továbbra is komplex, kultúraközvetítő, szabadidős- és 

élményprogramokat szervező, közösségfejlesztő, tehetségtámogató intézményként működjön 

szolgálva a város és a térség fejlődését. 

 

II. Szakmai tevékenységünk jellege 
 

Az intézmény működési köre Budakeszi város és a közigazgatási és szakmai kistérség 

területére szól. Ez a tény a városi feladatok ellátásán túl lehetővé teszi, hogy közreműködjön 

olyan szakmai programokban és egyéb kulturális vállalkozásokban, melyek Budakeszi 

területén kívül szerveződnek. Természetesen az intézmény kiemelt és elsődleges feladata a 

Budakeszin élők művelődési igényeinek, szokásainak kiszolgálása.  

Az intézmény új márkanevének és új arculati elemeinek munkafolyamatában öt hívószót 

fogalmaztunk meg, mely az intézmény szakmai munkájára, működésére leginkább jellemző: 

Sokoldalú 

Nyitott 

Megközelíthető 

Megbízható 

Mindennapos 

 

Az intézmény munkájára és szemléletére a partnerközpontúság jellemző. Az intézmény 

elkötelezett a minőségfejlesztés iránt. Használjuk a minőségcélok elérése érdekében 

kifejlesztett és alkalmazott szabályozásokat és eljárásrendeket. Az intézmény hálózatban, 
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együttműködésekben végzett munkája térségi szinten példaértékű.  Törekszünk a hálózati 

együttműködésben rejlő szakmai lehetőségek, előnyök kihasználására elsősorban térségi 

szinten, de a megyei közművelődési együttműködésben is jelen vagyunk.  

Intézményünk működésénél a gazdaságosság, takarékosság, hatékonyság szempontjait 

tartjuk szem előtt. 

Az intézmény működésének gazdasági összetevői: 

 Állami normatíva támogatás 

 Budakeszi Város Önkormányzata által biztosított támogatás 

 Pályázatokon elnyert támogatások 

 Szakmai jegybevételek 

 Származtatott szolgáltatások: 

 Állandó- és egyedi bérlemények, szolgáltatások 

 Szolgáltatások/fénymásolás 

 Támogatók, szponzorok által biztosított egyedi támogatások, reklámbevételek 

 

Országos szakmai tevékenységeink 

 Nemzeti Művelődési Intézet országos felmérésében szakmai munka végzése 

 Nemzeti Művelődési Intézet által szervezett konferenciákon és továbbképzéseken való 

részvétel 

 Nemzeti Művelődési Intézet Pest Megyei Irodája által szervezett szakmai 

továbbképzésein részvétel, aktív közreműködés 

 Országos Népművelői Egyesület tagsága 

 Pest Megyei Népművelők Egyesületében szakmai feladatok ellátása 

 Kulturális Központok Országos Szövetségének (KKOSZ) a tagjaként országos 

rendezvényeken való részvétel, valamint szakmai anyagok készítése 

 Pályázatok figyelése, készítése, lebonyolítása 

 Az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Budapesti Gazdasági Egyetem 

közösségszervezés alapképzésen tanulóinak intézményünk szakmai gyakorlatot 

biztosít. 
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Szakmai tevékenységünk fő vonalát 7 alapvető feladatkör határozta meg: 

1. Rendezvények: 

 Nagyrendezvények, kiemelt városi rendezvények 

 Felnőtt és ifjúsági zenés rendezvények, koncertek, táncházak 

 Gyermekrendezvények 

2. Ismertterjesztő előadások 

3. Kiállítások 

4. Alkotó közösségek 

5. Tanfolyamok 

6. Közösségi szolgáltatás  

7. Származtatott szolgáltatások 

 

III. Rendezvények 

III.1.1. Nagyrendezvények, kiemelt városi rendezvények 

 

A hagyományos rendezvények, a hagyományok ápolása, valamint az új rendezvények 

kialakítása és fenntartása fontos Budakeszi város életében. Egyik célunk a helyben 

megnyilvánuló és jogos érdekeket kifejező, elsősorban civil önszerveződések munkájának 

segítése a közösségfejlesztő módszerek alkalmazásával. 

Intézményünk szervezi a Magyar Kultúra Napját, a Kultúrházak éjjel-nappal programot, a 

Kommunizmus Áldozatainak Emléknapját, a Városi Nőnapot, a Városi Gyermeknapot, a 

Hősök Napja megemlékezést, a Nemzeti Összetartozás Napját, az Erkel Ferenc Emléknapot, a 

Mobilitás Hetet, az Idősek Világnapját, az Aradi Vértanúk megemlékezését, a Mezei Mária 

Emléknapot és a város nyugdíjasainak karácsonyi ünnepségét. A Polgármesteri Hivatallal 

közösen szervezzük a Budakörnyéki Sörfesztivált Családi Nap Fesztivált, az augusztus 20-i 

ünnepséget, az október 23-i ünnepséget, a Városi Mikulást valamint az Adventi 

Városünnepet. 

Programkínálatunkban folyamatosan változatos programok és koncertek találhatók a felnőtt 

és a gyermek korosztály részére egyaránt. 

A rendezvények tervezési folyamatában minden munkatárs részt vállal, amit az intézmény 

munkatervében rögzítünk. Összegző táblázatot készítünk az városi rendezvényekről, mely 

tartalmazza a rendezvények adatait, a szervezőket és a felelősöket. A munkatársak a 

nagykönyv, a heti értekezletek, valamint a rendezvénylap alapján tájékozódnak egy-egy 

rendezvénnyel kapcsolatos konkrét feladatokról. A folyamatszabályozás alkotja a 

munkafolyamatok alapját. Budakeszi Város Önkormányzatával és pénzügyi irodájával 
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folyamatosan kapcsolatban állunk. A havi intézményvezetői értekezleteken tájékoztatjuk 

fenntartónkat, valamint a település intézményeit az aktuális rendezvényeinkről. Tartalmas, 

igényes, lényegre törő tájékoztatási anyagokat készítünk, melyeket e-mailben juttatunk el 

partnereinkhez. Figyelünk arra, hogy partnereink minden rendezvénnyel kapcsolatos 

információt időben megkapjanak. Közreműködőinket és alvállalkozóinkat már a 

rendezvények kezdeti, tervezési szakaszában megkeressük. A partnerekkel kötött szerződések 

alappillérei a közös munkának, amely tartalmazza mindkét fél vállalt kötelezettségeit. 

Látogatóinkat több csatornán keresztül is tájékoztatjuk (szórólap, plakátok, programfüzetek, 

megállító tábla, molinók stb.). A rendezvények látogatóinak létszámát statisztikáinkban, 

jegyelszámolás alapján, valamint rendezvényösszesítő lapokon követjük nyomon. 

 

Dátum 

2022. év  

2022. évi Városi rendezvények 

 

01.21.  Magyar Kultúra Napja 

A Monarchia Zenei Egyesület művészeinek kamarakoncertje és a 

Budakörnyéki Művészeti Szomszédolás kiállítás-sorozat II. Szilágyi 

Erzsébet (Nagykovácsi) textilművész kiállítása. 

02.25.  Kommunizmus áldozatainak emléknapja  

Tóth Ilona monodrámája 

Született október huszonharmadikán címmel a Szép Ernő Színház 

előadásában 

03.10. Városi Nőnap vers, ének, köszöntő 

03.15.  

 

1848-49. Forradalom és Szabadságharc 

Március 15-i városi ünnepség 

- Budakeszi Emlékérem 

- Budakeszi Ifjúsági díj 

04.30.  I. Városi Utcabál a Szomor Sound közreműködésével 

05.28.  Városi Gyereknap a Mamutfenyőknél 

05.30. hétfő Hősök napja a Budakeszi temető II. Világháborús emlékműjénél 

06.18-19. IV. Budakörnyéki Sörfesztivál a Fő téri parkban 

06.11. XXXIV. Erkel Ferenc Emléknapok 

07.01.  II. Városi Utcabál a Szomor Sound közreműködésével  

08.05.  III. Városi Utcabál a Szomor Sound közreműködésével  

08.20.  Ünnepi testületi ülés a Szent István Emlékműnél 

08.21. XXVII. Családi Nap Fesztivál ismét a repülőtéren 

10.06.  Aradi Vértanúk Emléknapja 

09.30.  Idősek Világnapja - Monarchia Trió előadása 
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10.16.  XXXIV. Mezei Mária Emléknap 

10.23.  1956-os forradalom és szabadságharc 66. évfordulója  

12.06.  Mikulás a közösségi téren 

12.10. Városkarácsony és kézműves vásár az EFMK-ban és a közösségi téren 

 

 

Magyar Kultúra Napja 01.21. 

2020-ban Budakörnyéki Művészeti Szomszédolás címmel kiállítás-sorozatot indítottunk el a 

Magyar Kultúra Napja alkalmából. 2022 január 21-én, folytattuk a megkezdett sorozatot a 

Nagykovács-i képzőművész, Szilágyi Erzsébet Azt gondoltam…. című textil kiállításával. 

Az ünnepi műsorban közreműködött a Monarchia Zenei Egyesület. Ünnepi köszöntőt 

mondott dr. Győri Ottilia polgármester. Köszöntőt mondott Kiszelné Mohos Katalin, 

Nagykovácsi polgármestere. A kiállítást megnyitotta Gopcsa Katalin művészettörténész. 

 

A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja 02.25. 

A Szép Ernő Színház előadásban láthattuk Ditzendy Attila Arisztid: Született október 23-án 

című monodrámáját (tíz hangra és egy színésznőre), mely Tóth Ilona, október 23-a 

mártírjának életét és feltételezett utolsó pillanatait mutatta be. 

Megemlékezést tartott 'Sigmond Bertalan alpolgármester. 

 

1848-49. Forradalom és Szabadságharc 

Március 15-i városi ünnepségen került sor a Budakeszi Emlékérem és az Ifjúsági díj 

átadására. Budakeszi Emlékéremre intézményünk terjesztette fel Ádám Évát a Nagy Gáspár 

Városi Könyvtár volt igazgatóját. Budakeszi Ifjúsági díjjal két fiatal sportolót, Balogh Bellát 

és Antal Sándort tüntették ki. Ünnepi beszédet mondott dr. Győri Ottilia polgármester. Az 

ünnepi műsorban közreműködtek a Monarchia Zeneművészeti Egyesület művészei. 

 

Újdonság! A VÁROSI UTCABÁL SOROZAT 

A hagyományos majális programok helyett idén nagysikerű Városi Utcabált rendeztünk a 

közösségi téren a Szomor Sound közreműködésével. A nagy közönségsikert követően az 

Utcabált még kétszer megrendeztük a nyár folyamán, július 1-én és augusztus 5-én. 
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Városi Gyermeknap 05. 28. 

Hagyományosan a Mamutfenyőknél tudtuk megrendezni ismét a Gyermeknapi programokat. 

10.00-11.00 Gimnasztika Katus Attilával 

11.00-12.00 CzutorBorsók zenekar gyerekkoncertje 

12.00-12.20 Fashion Dance tánccsoport 

12.20-12.40 Rúzs Tánciskola 

12.40-13.20 Aikido Arts 

13.30-14.00 Kutyabemutató 

14.00-14.40 Kreatív Kráter Kör Gólyalábas műsora 

14.40-15.00 Tombola, kvíz nyereményjáték sorsolás 

15.00-15.45 Monarchia Együttes interaktív gyerekműsora 

15.45-16.00 Flamenco tánc Lippai Andreával 

16.00-16.10 Évelők Népdalkör műsora 

16.10-16.20 Néptáncbemutató a Bojtár Egyesület Cseperedők csoportjával 

16.20-17.00 Táncház a Szigony és a Bojtár együttessel 

Színpad melletti egész napos programok kézműves alkotó csoportok, játszóházak, 

számháború, kvíz a tanösvényen és kincsvadászat várta a kilátogató családokat. A Nagy 

Gáspár Könyvtárral közösen a Madártani ösvényt kiegészítettük magyar irodalomban 

fellelhető állatokat bemutató versekkel. Ennek lebonyolításában segítségünkre a Nagy Sándor 

József Gimnázium növendékei voltak.  

Ezen a napon mutattuk be a Kult-Keszi arculati elemeivel készült Instagram szelfi táblánkat, 

és ajándékoztunk a rendezvény közönségének, szintén az új logónkkal nyomtatott 

környezetbarát lufikat és textil táskákat. 

 

Hősök napja 05.30.  

Budakeszi temető II. Világháborús emlékműjénél. 

Köszöntőt mondott ’Sigmond Bertalan alpolgármester és Menczer Tamás országgyűlési 

képviselő. Ünnepi megemlékezés tartott Dr. Től László ezredes, hadtörténész (Magyar 

Honvédelmi Minisztériumból) Közreműködött: Vesztergám Miklós tárogatóművész és a 

Budai 2-ik Honvédzászlóalj. 

 

XXXIV. Erkel Ferenc Emléknap 06.10. 

Június 10-én, pénteken 15 órakor az Erkel szobornál tervezett ünnepi megemlékezést a rossz 

időjárás miatt az Erkel Ferenc Művelődési Központban tartottunk. 

A megemlékezés elején elhelyeztük a koszorúkat és virágokat az Erkel szobornál. 
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Ünnepségünk kezdetén bevetítettük Erkel Ferenc: Hunyadi László operájának nyitányát, mely 

kapcsolódott Bakács Bernadett ünnepi beszédéhez.  

Ünnepi műsort hallhattunk a Monarchia Zeneművészeti Egyesület Vonósnégyesének 

előadásban, mely az Emberi Erőforrások Minisztérium, TérZene program pályázatának 

keretében valósult meg. A műsort követően vendégeinket hagyományosan Erkel Ferenc 

kedvenc fagylaltjával és pogácsával vártuk.  

 

IV.Budakörnyéki Sörfesztivál 06. 17-18. 

Az eddigi évek nagy sikerre való tekintettel idén negyedik alkalommal rendezi meg a 

Budakörnyéki Sörfesztivált a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás. Jelenleg tizenkét 

település: Biatorbágy, Budajenő, Budakeszi, Herceghalom, Nagykovácsi, Páty, Perbál, 

Remeteszőlős, Tök, Telki, Tinnye, és Pilisjászfalu alkotja a társulást és szervezte meg a 

rendezvényt is itt Budakeszin, a Fő téri parkban. 

A települések is különlegességekkel készültek a fesztiválozóknak:  

- Pilisjászfalu egy különleges, a Pilisi Királyi Íjászok Egyesületének jurta sátrával 

érkezett, melyben előadást tartott Keveházi Zoltán elnök „Mit keresnek az íjászok a 

Pilisben” címmel, a sátor mellett pedig bográcsos főzéssel kedveskedett 

- a pátyiak húsos gerslis káposztával, pátyi borral és pálinkával várták az érdeklődőket 

- a biatorbágyiak a Biatorbágyi Fotóklub tagjainak képeiből kiállítással mutatkoztak be 

- Budajenő hagyományosan, ismét a polgármester úr kedvenc bográcsgulyását kínálta 

borral és szódával 

- Herceghalom sátrában a települést bemutató fotókiállítás „Gyerekközpontú virágos 

Herceghalom” címmel volt látható 

- Nagykovácsi helyi sütemény kóstolóval készült 

- Tinnye Kossuth Lajoshoz kötődő fotókiállítást állított ki és Kossuth kiflit kínált 

-  Tök sátrában Martus Éva képzőművész-népzenész, a Nyirettyű duó tagja tartott 

kézműves foglalkozást gyerekeknek. 

 

A kultúra és a térségi-, nemzetközi együttműködés erősítése mellett a fesztivál a sörről és a 

szórakozásról is szólt, idén is kiváló és több mint hatvan féle sörrel várta kedves - és 

szomjas – vendégeit. Olyan ismert illetve kézműves sörkülönlegességek várták a látogatókat, 

mint például: a Pécsi Sörfőzde, az Etyeki Sörmanufaktúra, a Biatorbágyi Serház, a cseh 

söröket felvonultató Pivohalle söröző, valamint a Liquid Gold Kft. jóvoltából a 

Wernesgrüner, Erdinger, a Guiness, a Zubr és a Kriek. A Ki-Zso Team jóvoltából pedig 

Dreher, Aranyászok, Kozel és Belga meggy söröket kóstolhattunk. Új partnereink: a 
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Talicskás, a Kurjantó-, a Karibi Clean- és a Hedon Kézműves Sörfőzde Kft volt. Nem utolsó 

sorban pedig a tavaly először bemutatkozó saját, Budakeszi Söre is szerepelt a sörkínálatban. 

 

A gasztrokulturális különlegességek és sörök mellé színes kulturális programok társulnak a 

kikapcsolódás és szórakozás jegyében.  

 

A színpadon 17-én pénteken:  

- A Monarchia Dixiland zenekar 

- a Czékla Jazz Ensemble - A formáció szórakoztató, "könnyen emészthető", jazz, rock, 

funky, blues és népies elemeket tartalmazó zenét játszik, csak saját dalokkal.   

- Pataky Attila -  neve összefonódott az Eddával. Nem meglepő ez, hiszen ő az egyetlen, 

aki a kezdetektől fogva mind a mai napig tagja a zenekarnak.  

- Korda György és Balázs Klári  

- a „nagyzenekar” a Carson Coma - A Carson Coma egy 2018-ban alakult 

rockzenekar, mely az utóbbi évek egyik legdinamikusabban fejlődő fiatal együttesévé 

nőtte ki magát 

- és végül a péntek este a SzomorSound diszkójával zárult – a formáció számos kisebb 

és nagyobb rendezvényt tud maga mögött az elmúlt 2 éven, főként Szomoron, 

Gyermelyen, Tatán, illetve az elmúlt hónapokban már Budakeszin is. 

 

A színpadi programok mellett számos programmal készültünk a látogatók részére: 

Próbáld ki! Ne csak kortyolj, játssz, passzolj is - nevezz be ismét a hagyományos sörpingpong 

bajnoksággal. 

A játszótérnél először a Keszi-Art Egyesület képző- és iparművészeti szabadtéri kiállítását 

lehetett megtekinteni – „És minden, ami belefér” címmel. 

Majd a játszótér mellett főként a családok, gyermekek részére készültek a szervezők 

programokkal.  

Pénteken a KesziKult játszóház sátrában 17 órától a Pici Maci Muzsika zenés foglalkozása. 

Szombaton 10 órától a Grafikeszi Alkotóműhely kézműves foglalkozása, 13 órától pedig a 

Kismérnök képző készségfejlesztő foglalkozása várta az érdeklődőket. 

A foglalkozásoktól függetlenül a játszóházi sátorban található eszközök, társasjátékok, 

kifestőkönyvek, játékok helyben szabadon használhatók voltak.  

A kicsit feljebb található kisvidámparkban, kiskörhinta, ugrálóvár, trambulin és pónilovaglás 

várta a gyermekeket. 
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Június 18-án szombaton a színpadon először a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás 

településeinek előadói mutatkoztak be. 

Perbált – a Picuri Muri zenekar képviselte, Budajenőt – a Dicke Schwäne - Kövér Hattyúk 

zenekar, Tökről a Nyirettyű zenekart láthattuk, Remeteszőllőst – Kispárna Mesezenekar 

képviselte, Budakeszit a Wudi-suli, a Budakeszi Hagyományőrző Fúvószenekar és a 

Budakeszi SrácRock zenekar, Nagykovácsit a Eichinger duó, Tinnyét Gajdó Delinke, 

Pátyot Kövér Eszter, Biatorbágyot a Sons of Frank zenekar, Telkit a Blues Dosers 

zenekar.  

Este a színpadon a Vad Fruttik  alternatív rock együttes koncertjét láthattuk- hallhattuk, 

mely után a negyedik, idei Budakörnyéki Sörfesztivál Kovács „Nagyember” László retro 

diszkójával zárult.  

 

Ünnepi testületi ülés a Szent István szobornál 08.20. 

Államalapító Szent István királyunk előtt tisztelegtünk augusztus 20-án, minden magyarok 

ünnepén. 

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének ünnepi ülésén beszédet mondott dr. 

Győri Ottilia polgármester. Közreműködött: Havay Viktória népdalénekes, etnográfus, a 

Népművészet Ifjú Mestere a Horsa Banda és a ’Havay Viktória és a Cápok’ formációk 

énekese. 

Ebben az évben a város kiemelten díjazta a közbiztonságért végzett hivatalos és önkéntes 

munkát, az elismeréseket kapták: a Budakeszi Rendőrőrs, a Budakörnyéki Közterület 

Felügyelet, a Budakeszi Városi Polgárőr és Katasztrófa Védelmi Egyesület és a Budakeszi 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkatársai. 

Budakeszi Építészeti Értékeiért díjat kaptak: Bezecky Erzsébet és Heppes Miklós. 

Díszpolgári Díjat kapott: Dr. Bogos Krisztina PhD. az Országos Korányi Pulmonológiai 

Intézet főorvos-, főigazgatója és Orosz István a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, Kossuth, 

Munkácsy és Balázs Béla -díjas grafikusművész, animációsfilm-rendező és író.  

A Díszpolgári díjakat a díjazottak külföldi felkéréseik miatt, később az október 23-i ünnepi 

megemlékezésen vették át.  

 

XXVII. Családi Nap fesztivál ismét a Farkashegyi repülőtéren 08.27. 

Idén ismét a Farkashegyi repülőtéren rendezhettük meg a hagyományos Családi Napot. A 

nyári aszály és tűzgyújtási tilalom miatt azonban a hagyományos főzőverseny elmaradt.  

Részletes programok: 

Kerékpárral Gyertek a repülőtérre! - az első 5 családot a Mountain-Béka Kerékpár és Sí üzlet 
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ajándékaival fogadtuk 

10:00 Tornázzon együtt Budakeszi! – TFWG12 Sport- Haraszti Péterrel 

10:30 Hip-hop tánc bemutató (TFWG12 és a Rise Stúdió) 

11:20 Rendőrségi-, bűnmegelőzési- és kutyás bemutatók 

12:00 Danny mesél - A fán lakó gyermekek 

13:00 MÁV SE gyakorlórepülő bemutatója 

14:00 Tombola I. 

14.30 Légzőtorna bemutató 

15:00 Rúzs Tánciskola bemutatója 

15.45 Bíró Ica frissítő tornája 

16:00 Maszk Bábszínház - Mátyás király bolondos bolondja című előadása 

17:00 Tombola II. 

17:30 Trip to Míra 

18:30 Budakeszi SrácRock 

20:30 Compact Disco 

22:00 Red Light Music Group: Safari Fellépők: Dodesz & Epres x Merkel 

Színpad melletti programok: 

Rendőrségi készenléti autó és bűnmegelőzés, ZÖLD PIXEL szabadtéri fotókiállítás,40 év 

felett" hölgyeknek szóló egészségügyi- és szépségápolási sátor, „Köszönöm a tüdőmnek, 

hogy...” Országos Korányi Pulmonológiai Intézet sátra, "Férfimegőrző" sátor, TFWG 12 

Sport spinning edzés, Vállalkozók bemutatkozó sátrai. 

 

Gyerekfoglalkozások a Ligetben: 

• 10:00 Pici Maci Muzsika 

• 10:45 Dajka mesék 

• 11:30 Táncolj babám! 

• Egész nap Budakeszi intézmények és civil szervezetek játszóházai, valamint a Mozgolódó 

Kuckó várta a kicsiket.  

Folyamatos ingyenes buszjárat 8.30-23.30-óráig 

 

Aradi Vértanúk Emléknapja 10.06. 

Az Aradi Vértanúk Emléknapi megemlékezés 2022. október 6-án 12 órakor a Nagy Sándor 

József Gimnáziumban kezdődött, majd azt követően a Nagy Sándor József Emlékházban 

folytatódott. 
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Közreműködőink voltak: Az 1848/49-es szabadságharc Budai 2-ik Honvédzászlóalj hagyo-

mányőrzői és Bronski Lara a Nagy Sándor József Gimnázium diákja.  

Ünnepi beszédet mondott: Dr. Dömötörné Papp Hargita, az OKEB elnöke.  

 

XXXIV. Mezei Mária Emléknap 10.14. 

Október 14-én pénteken 15 órakor megemlékezést tartottunk Mezei Mária sírjánál, 

közreműködött: Mayer Zita és Mayer Lili. 

Az ünnepi műsor 16 órakor „Zsoltár gyermekhangra” címmel az Erkel Ferenc Művelődési 

Központban folytatódott. Köszöntőt mondott dr Győri Ottilia polgármester. 

Mezei Máriára utolsó versmondására emlékeztünk megzenésített versekkel, tánc 

koreográfiákkal a Mezei Mária Művészeti Iskola jelenlegi és volt diákjaival, tanáraival, 

meghívott vendégművészeinkkel. 

A Mezei Mária Művészeti Iskola „Kimagasló művészi munkájáért díjat “Mayer Lili vehette 

át. Közreműködtek: a Széchenyi István Általános Iskola, a Prohászka Ottokár Katolikus 

Gimnázium, a Nagy Sándor József Gimnázium diákjai, valamint a Puli és a Nyest a 

papírhajón zenekar. 

 

1956-os forradalom és szabadságharc ünnepsége 10.23. 

2022. október 23. vasárnap 10 órakor ünnepi megemlékezést tartottunk a Városházán az 

1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére.  

Ünnepi beszédet követően kerültek átadásra a Budakeszi Díszpolgára címek: Dr. Bogos 

Krisztinának ( PhD. az Országos Korányi Pulmonológiai Intézet főorvos-, főigazgatója) és 

Orosz Istvánnak (grafikusművész, animációsfilm-rendező és író). 

Az ünnepi műsorban közreműködtek Mechler Anna énekművész és Borka Zsombor színész. 

Az ünnepséget követően a plébánia téri '56-os kopjafájánál elhelyzetük az emlékezés virágait.  

Intézményünk a megemlékezés technikai lebonyolításában a műsor összeállításban és 

moderálásban segített.  

 

Városi Mikulás ünnepség és Városkarácsony  

Városi Mikulás ünnepség december 6-án 17 órától a közösségi téren került megrendezésre.  

A mikulás műsort az önkormányzat szervezte. A rendezvény technikai előkészületében, 

infrastruktúrájának letelepítésében, lebonyolításában, valamint 500 főre elkészített 

szendvicsekkel és teával segített az intézmény.  
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Városkarácsony december 14-én az Erkel Ferenc Művelődési Központban valósult meg. 

16:00 Mesezenekar gyermekkoncert Szabó Zsuzskával 

17:00 Nyest a papírhajón koncert 

18.00 Karácsony süteménysütő verseny eredményhirdetésé  

18:30 Adventi gyertyagyújtás 

Az EFMK udvarában párhuzamosan kézműves vásárt tartottunk, valamint meleg tea és forralt 

bor várta az érdeklődőket. 

 

III.1.2. Felnőtt és ifjúsági zenés rendezvények, koncertek, táncházak, disco 

 

Dátum Program címe   létszám 

változó kb. 

01.15. szombat Keszi Táncház 30-50 fő 

02.13. vasárnap Zwickl Polka Partie 25-40 fő 

03.11. péntek OPEN FRIDAY – Szomor Sounddal  188 fő 

03.12. szombat Keszi Táncház 40-50 fő 

03.13. vasárnap  Zwickl Polka Partie 20fő 

04. 01. OPEN FRIDAY – Szomor Sounddal  269 fő 

04. 08. péntek 

 

Tavaszi koncertek sorozat-Térzene 

Monarchia Zeneművészeti Egyesület 

25 fő 

04. 09. szombat  Keszi Táncház 40 fő 

04.17. csütörtök Klasszikusokkal a ringben - felcsendülnek Bach, 

Schubert, Mendelssohn, Gounod, Bartók és Bucz 

Magor szóló-, és kamaraművei. 

A Hangszó Zenei Műhely előadása 

30 fő 

05.02. hétfő Pokorny Lia önálló zenés estje 50 fő  

05.06. péntek Tavaszi koncertsorozat – Térzene  

Monarchia Zeneművészeti Egyesület 

20 fő 

05.08. vasárnap Zwickl Polka Partie 20 fő 

05.13. péntek Tavaszi koncertsorozat – Térzene  

Monarchia Zeneművészeti Egyesület 

25 fő 

05.20. péntek OPEN FRIDAY – Szomor Sounddal 199 fő 

05.20. péntek Tavaszi koncertsorozat – Térzene  

Monarchia Zeneművészeti Egyesület 

20 fő 

06.03. péntek Tavaszi koncertsorozat – Térzene  

Monarchia Zeneművészeti Egyesület 

15 fő 

06.03  200 fő 

06.10. péntek Tavaszi koncertsorozat – Térzene  

Monarchia Zeneművészeti Egyesület 

20 fő 

06.24. péntek Tavaszi koncertsorozat – Térzene  

Monarchia Zeneművészeti Egyesület 

18 fő 

09. 09. péntek OPEN FRIDAY – Szomor Sounddal  105 fő 

09.11. vasárnap  Zwickl Polka Partie 23 fő  
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09.03. szombat  Keszi Táncház 32 fő 

10.07. péntek  Open Friday Szomor Sounddal 56 fő 

10.15. péntek  Keszi Táncház 65 fő  

10.09. vasárnap  Zwickl Polka Party  12 fő 

11.12. szombat Keszi Táncház 55 fő 

12.09. péntek Keszi Táncház 70 fő 

 

Zwickl Polka Partie 

Hagyományosan minden hónap második vasárnapján vannak és voltak a találkozók. Sajnos az 

elmúlt években a látogatók létszáma egyre kevesebb lett. A Covid járvány következtében sem 

tudtak már rendszeresen összejönni az összeszokott baráti társaságok és az újranyitást 

követően sem változott a helyzet, a nyári szünet után még kétszer megtartottuk a programot, 

de aztán úgy döntöttünk a zenekarral közösen, hogy egy ideig szüneteltettjük.  

 

Keszi-táncház 

A Keszi-táncház kulturált, igényes szórakozási, kapcsolatteremtési lehetőség gyermekek, 

fiatalok, felnőttek és elsősorban családok részére. Fejleszti a zenei és táncos készségeket. 

Céljuk a Kárpát-medencében élő magyarok által megőrzött néphagyományok, népdalok, 

népzenék, néptáncok értékeinek megismertetése, élő hagyomány tanítása, gyakorlása. 

Számíthatunk rájuk városi rendezvényeinken, pl. a gyermeknapon, majálison is.  

 

Újdonság - OPEN FRIDAY    

Open Friday egy új rendezvénysorozat, ami kifejezetten a fiatal, 14-25 éves korosztálynak 

szól. A rendezvénysorozat elindításához az adta az ötletet, hogy a Budakeszin élő fiatalok 

számára eddig semmilyen szórakozási lehetőség nem volt.  

2020-2021 évben felméréseket végeztünk: A fiatalokkal folytatott beszélgetések (közel 80 fő 

középiskolás közösségi szolgálatos tanuló), valamint kérdőívek és igényfelmérések alapján 

megalapozottnak tűnik, hogy havi rendszerességgel folyamatosan biztosítsunk számukra 

kikapcsolódási lehetőséget.  

Intézményünk új arculatára készített igényfelmérő kérdőívünk elemzése is megmutatta, hogy 

a fiataloknak adni kell lehetőséget, teret. A Budakörnyéki Egészségprogram a fiatalok lelki 

egészségére vonatkozó kérdőíve is megmutatta, hogy a gyerekek visszatérő válaszai: 

„Gyakran vagyok szomorú”, „Nem szeretem magamat”, „Hajlamos vagyok arra, hogy 

tehetségtelennek sikertelennek tartsam magamat”. A feltett kérdésekre igen magas 

százalékban az az eredmény született, hogy sok bezárkózott fiatal él Budakeszin. 
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Open Friday kezdeményezésünkkel a Budakeszi és a környező települések fiataljai számára 

biztosítunk kikapcsolódási lehetőséget. Kerestünk egy fiatal, 22-25 éves korosztályból álló 

SzomorSound nevű diszkós csapatot, akiknek már eleve van törzsközönségük és a környező 

településen élő fiatalok jól ismerik őket.  

A biztonságos kikapcsolódáshoz szabályokat hoztunk. Szeszesitalt a rendezvényekre behozni 

nem lehet, és a büfé szolgáltatója csak 18 éven felülieket szolgál ki alkoholos itallal. Az árait 

és kínálatát ennek megfelelően a diákok pénztárcájához alakította ki, hogy az italokat ne 

hozzák be, így felügyelni lehessen a kulturált italfogyasztást. 

HELYBEN-BIZTONSÁGBAN! A rendezvény biztonságára az R-SEC Kft. csapata figyel, 

akik a Ma Megmentelek Alapítvány fiatal csapatából álltak össze, Rékasi Zsigmond 

vezetésével.  

Minden rendezvényen az EFMK munkatársai, de elsősorban a vezetés van jelen, hogy a 

fiatalokkal folyamatosan kapcsolatban maradjunk, ha szükséges intézkedni tudjunk.  

Az első ilyen rendezvény 2022. március 11-én volt 175 fő fiatal részvételével (további 

időpontok a fenti táblázatban). A fiatalok örültek a kezdeményezésnek és távozáskor meg is 

köszönték ezt a lehetősséget, valamint kérték, legyen folytatása a programnak.   

Tervezzük, hogy a diszkó előtt lehetőséget adunk tehetséges fiatalok bemutatkozására, ezzel 

is új teret adva számukra.  

 

III.1.3. Gyermekrendezvények 

 

Meseszombat címmel programsorozatot indítottunk, mely alkalmanként kézműves 

foglalkozásából, zenés gyermekfoglalkozásból és báb- illetve zenés előadásokból áll. 

 

Dátum Program címe   létszám 

02.19. szombat 

10:00-13 óráig 

- Pici Maci Muzsika Száva Mariannal, 

- kézműves játszóház,  

- „A malacon nyert királylány” című bábelőadás a 

Majorka Színház előadása. 

60 fő  

02.26. 

04.09 

Szalóki Ági babakoncert-sorozat 

A babakoncert komplex zenei élmény nyújt a 

szülőknek is, babáknak is egyaránt mondókákkal, 

versekkel, játékokkal, dalokkal 

2 x 35 fő 

03.19. szombat „Kisvakond a városban bábelőadás” 220 fő 

05.14. szombat 

10:00-13 óráig 

- Pici Maci Muzsika a kisebbeknek, Big Biulders 

bemutatkozó  

- iskolásoknak Hazafi-Gál Zsuzsannával, 

kézműves játszóház, 

80 fő  
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- "Ez nem az Apu hangja" mesék Afrikából - 

Danny Bain zenés előadása. 

10.29. szombat 

10:00-13 óráig 

- Kerekítő-mondókázó Dajka Katával, 

- kézműves játszóház Halloween-i készülődéssel, 

- "Misó és a csillagok" Fényes Eszter akusztikus, 

interaktív zenés előadása. 

             70 fő 

 

 III.2. Ismeretterjesztő előadások  

 

Szakmai meggyőződésünk, hogy a közösségi művelődésen túl fontos feladatunk a felnőtt 

látogatók igényes szórakoztatása, az ismeretterjesztés, valamint a különböző művészeti 

programok szervezése. Kéthavonta megrendezésre kerülő ismeretterjesztő előadásaink külső 

partnerei közé tartoznak az ismeretterjesztő előadók, előadásaink látogatói, valamint azon 

helyi vállalkozók is, akik a „több mint jegy” kampány keretében alkalmanként támogatják az 

előadásokat. A félévente felülvizsgált partneri adatbázisunkat az intézmény szerverén tartjuk 

nyilván, az adatokat pedig az adatvédelmi törvény előírásainak és az adatkezelési 

szabályzatnak megfelelően kezeljük. 

A látogatóink többségéről a regisztrációnak, az elővételi jegyek vásárlásának vagy az 

elégedettségi kérdőíveknek köszönhetően van információnk. Ezek segítségével be tudjuk 

azonosítani látogatóink igényeit és elvárásait, így könnyebbé válik a jövőbeli ismertterjesztő 

előadásaink megtervezése. 

Célunk biztosítani a látogatók számára egyfajta tervezhetőséget, a kellő információ birtokában 

megerősíteni a látogatókban a folytonosság érzését. Minden év októberében és novemberében 

előre egyeztetjük a következő év előadóit. A munkatársak az ismeretterjesztő előadásokkal 

kapcsolatos feladatok elvégzéséhez a folyamatszabályozás rendszerét veszik alapul. A 

dokumentum az előadókkal való kapcsolattartást is szabályozza. Törekszünk és figyelmet 

fordítunk arra, hogy a látogatói véleményeket, az előadásokhoz kapcsolódó elégedettséget és 

észrevételeket feltérképezzük, majd az intézmény lehetőségeit figyelembe véve beépítsük 

eseményeinkbe. Budapest közelségét figyelembe véve célunk az, hogy a helyi és környéki 

partnereink a művelődési központ ismeretterjesztő előadásait válasszák, „helyben” 

találják meg a számukra legjobbat. 

 

Ismeretterjesztő és irodalmi előadások és stand up comedy estek 2022 évben. 

Időpont Előadó neve Előadás témája/címe néző 

száma 

01.19. szerda Pokorny Lia, Kovács 

Patrícia, Schmied Zoltán 

Elek Ferenc előadásában 

MunkaTársas - 

konfliktusmegoldások humorral a 

munka világában 

 240fő 
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Játékmesterek: Gönczi 

Dorka mediátor és Varga 

Zsolt kommunikációs 

szakértő 

02.09. szerda Gubik Ági színművész 

Írta: Nógrádi Gábor 

Rendező: Czeiczel Gábor 

 

SZERELMÜNK, SISI 

monodráma  

Erzsébet királyné azaz Sisi élete más 

megvilágításban. 

 62fő 

02.17. 

csütörtök 

Összeállította:  

Linka Ágnes 

Siposhegyi Zsolt és 

Plaszkó Bence 

előadásában. 

ARANY ÉS PETŐFI 

irodalmi est 

Arany János és Petőfi Sándor 

levelezéséből és verseiből 

 25fő 

03.09. szerda Lengyel Tamás 

színművész 

Lengyel Tamás önálló stand up estje 

Kitolás címmel  

Apanevelés kezdőknek és 

haladóknak. 

220 fő 

03. 24. Térszínház Társulat 

színészei 

Páskándi Géza: A VIGÉC című 

színházi előadása 

20fő 

04.25. Szomszédnéni Produkciós 

Iroda 

Szomszédnéni Produkciós Iroda 

stand up önálló estje 

180fő 

05.25. szerda Kőhalmi Zoltán Dumaszínház - Kőhalmi Zoltán 

önálló stand up estje 

250fő 

09.05.hétfő Détár Enikő énekes Zenés est, találkozás Détár Enikővel 

– Ébredés címmel 

35fő 

09.12. hétfő Pál Feri atya Pál Feri atya - Hogyan őrizzük meg 

az életkedvünket? című előadása 

 

250fő 

09.23. péntek Kiss Réka és Öller Roland Életünk az operett!  

című zenés előadás 

35fő 

09.29. 

csütörtök 

Détár Enikő énekes Idősek Világnapja – zenés délután 

 
150fő 

10.13.- 

11.17-ig 

csütörtökönk

ént 

- Dr. Jászberényi József: A 

négyféle 

immunrendszerről 

- Kovács György: Ne dőlj 

be - Az idősek átverési 

kísérletei 

- Kerényi Péter: Öreg a 

nénikéd! 

- Dr. Tóth Eszter Zsófia: 

Apakönyv - avagy a 

szülők példája 

- Dr. Kerülő Judit: Idősnek 

lenni Magyarországon 

- Dr. Jászberényi József: 

Életúttervezés a harmadik 

korban. 

Budakeszin az Odaadó Program 

keretében- a Civilút Szenior 

Akadémia előadás-sorozata 

 

alkalman

ként 

változó 

20-40 fő  

10.18. kedd Bujtás Anita 

hegedűművész,  

Bujtás Anita hegedű koncertje 

 

25 fő 
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Váradi László 

zongoraművész és Granik 

Anna zongoraművész. 

10.19. 

szerda 

Ráskó Eszter Dumaszínház - Ráskó Eszter - 

TIRPÁK MADONNA stand up estje 

160fő 

11.07. 

hétfő 

Dr. Stephens - Sarlós 

Erzsébet 

Dr. Stephens - Sarlós Erzsébet 

előadása a Stephens-Sarlós 

programról, nemrég megjelent 

könyve alapján.  

180fő 

12.07. 

szerda 

Dombóvári István és 

Badár Sándor 

Dumaszínház - Dombóvári István és 

Badár Sándor stand up estje 

120fő 

 

III.3.  Kiállításaink  

 
Az Erkel Galéria elsősorban kortárs, amatőr képzőművészeti alkotásokat mutat be időszakos 

kiállításon önálló vagy csoportos módon, továbbá teret ad a különböző alkotóműhelyek 

közötti szakmai párbeszédnek. 

Évek óta szoros kapcsolatot ápolunk a helyi és környékbeli képzőművészeti egyesületekkel: 

Keszi Art Egyesülettel, a Generációk Házában működő Kreatív Körrel és Budai 

Képzőművészek Egyesületével. A képzőművészeti egyesületek tagjainak csoportos és egyéni 

kiállításokat is rendezünk. Egyesületektől függetlenül számos alkotó művész szokott 

bejelentkezni egyéni kiállításaik megrendezésére.  

Az Erkel Galéria kiállításait meghívók, plakátok, szórólapok hirdetik. A kiállításmegnyitókról 

rendszeresen felvételt, a kiállító művészekkel pedig riportot készít és beszámol a Buda 

Környéki Televízió. A kiállítások általában 3 hétig tartanak, így éves szinten 12-13 kiállítást 

tudunk fogadni. A kiállítókkal együttműködési megállapodást kötünk, melynek értelmében 

ingyenes bemutatkozási lehetőséget biztosítunk. 

 

Kiállításaink 2022-ben 

 

A 2022 évben Budakörnyéki Művészeti Szomszédolás címmel két település művésze is 

bemutatkozhatott nálunk. A Magyar Kultúra Napján nyitottuk meg a Nagykovácsi 

képzőművész, Szilágyi Erzsébet textil kiállítását, májusban pedig a pátyi Kádár család, Kádár 

Ferenc és két lánya Kádár Ágota és Kádár Kata kiállítását. Mindkettő kiállításnak az anyagát 

a kiállítóművész településének polgármestere mutatta be. 

 

Időpont kiállítás 

műfaja 

kiállító 
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Január 21-február 10-ig textil Budakörnyéki Művészeti Szomszédolás II. – 

Nagykovácsi – Szilágyi Erzsébet kiállítása az 

emeleten 

Január 22-23. festmény A Vándorfény Galéria kortárs kiállítása 

az emeleten 

febr. 25-márc. 15-ig festmény Horváth Terézia Napok című kiállítása az 

Erkel Galériában 

Március 23-április 8-ig vegyes Budakörnyéki Művészeti Szomszédolás III. - 

Páty - A Kádár család kiállítása az emeleten 

Április 22-24. vegyes Lego város és Vasútmodell kiállítás az 

emeleten 

Június 4- fotó Nemzeti Összetartozás Emléknapja 

alkalmából fotókiállítás az Országos 

Széchényi Könyvtár Történeti Fénykép- és 

Videótárának első világháborús 

gyűjteményéből. Válogatás neves 

fotográfusok alkotásaiból, valamint amatőr 

fényképekből. 

Június 22-30-ig vegyes BUKET csoportos kiállítása az emeleten  

Június 17-18-én 

19-től 

 

festmény Keszi Art Egyesület szabadtéri tárlata a Fő 

téri parkban a IV. Sörfesztivál keretében, 

majd az Erkel Galériában, később a 

lépcsőházban 

Augusztus 8-szept. 15-ig festmény Körmendi Rita a nyár hangulatában című 

kiállítása 

Szept. 24.  Papagáj kiállítás az emeleten 

Október 14- fotó Mezei Mária Emléknap alkalmából Subicz 

Réka Natasa fotókiállítása a Mezei Mária 

Emlékházról 

Október 30-án  Pók kiállítás az emeleten 

 

Bababörze-Zsibvásár rendezvényünk 2022-ben szezonálisan 2 alkalommal valósult meg, a 

tavaszi börze április 28-án és az őszi szeptember 24-én. Télen a közösségi téren 4 alkalommal 

rendeztünk karácsonyi kézműves vásárt.  

 

 

III.4. Alkotó közösségek és tanfolyamok  

 
Alkotó közösségeink igényeire folyamatosan reagálunk, javító, fejlesztő intézkedéseket 

teszünk, valamint törekszünk látens igényeiknek a kielégítésére is. Kisközösségeinket 

pályázati lehetőségek felkutatásával és elkészítésével segítjük, ezzel hozzájárulva szakmai 

fejlődésükhöz (pl. Csoóri Sándor pályázat népdalkör-, önkormányzati önszerveződő 

közösségek pályázata). A beérkezett szóbeli igények alapján történnek meg azok a változások, 
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amelyek a művelődő közösségeket érintik. A nyugdíjas klub kérésére biztosítjuk számukra az 

emeleti termeinkben kialakított zárható polcrendszert, ahol tárolhatják eszközeiket. 

Bizonyos kiscsoportjainknál a foglalkozás termét, helyszínét egyedi kérések, igények alapján, 

ha szükséges megváltoztatjuk (pl.: bővül a létszám, több az eszköz igénye). 

A művelődő közösségek tagjainak találkozási alkalmait a nagykönyvben vezetjük, ahol 

minden más program is megtalálható, ezzel el tudjuk kerülni a rászervezéseket. Ennek 

segítségével egyszerűbben tudunk helyszínt biztosítani csoportjainknak a rendszeres 

találkozókon felüli alkalmi összejövetelek idejére (pl. fellépések előtti próbák időpontjai). 

Kisközösségeinkre büszkék vagyunk, közösségi oldalainkon megtalálhatóak a művelődő 

közösségek eseményeiről készült fotók, valamint bemutatjuk a csoportokat, szakmai 

eredményeiket. Elérni kívánt célunk, hogy intézményünkben minél több kiscsoport alakuljon, 

minél jobban kiszolgáljuk a helyi igényeket, minden korosztályt figyelembe véve. Törekszünk 

arra, hogy közösségeink minél több rendezvényen mutatkozhassanak be Budakeszin és a 

környező településeken egyaránt.  

A közösségek vezetői munkanaplót vezetnek, így dokumentálják a csoportra vonatkozó 

legfontosabb információkat, melyek az éves statisztika elkészítésekor nagy segítséget 

nyújtanak számunkra.  Az elérni kívánt célok eredményeit kérdőívek segítségével és a 

munkanaplók alapján mérjük. 

A 2022 évben három új foglalkozással bővültek csoportjaink: Dajka mese, Kimérnök képző 

és a Sakk klub. 

 

Alkotó művészeti közösségek 
 

Budakeszi Népdalkör 

Próbanap: minden héten csütörtökön 18-20 óráig 

Többszörösen díjazott, többéves kimagasló teljesítményt nyújtó népdalkör. Működésükre 

minden évben pályázunk a Csoóri Sándor Alapnál a 2021 évben 1.200e Ft pályázati 

támogatást nyertünk ennek felhasználása 2022 év vége.  Szakmai vezető: Kis Csongor 

Áronné Ilus 

 

Évelők Népdalkör 

Az Évelők Népdalkör Nyitrai Lilla vezetésével, az énekelni szerető kismamáknak és 

kisgyermekeiknek ad lehetőséget a közös éneklésekre, minden szerda délelőtt. Rendszeresen 

fellépnek a programjainkon és városi rendezvényeinken 2021-ben a Csoóri Sándor Alap 

támogatásával egységes fellépő ruhákat vásároltunk a népdalkör tagjai számára, valamint a 
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támogatásból tudtunk tiszteletdíjat fizetni a népdalkör vezetőjének.  A nyári szünetet követően 

a csoport úgy döntött szünetelteti a foglalkozásait.  

 

GrafiKeszi Alkotóműhely 

A tavaly elindított kapcsolatot Bánhidi Krisztinával, a GrafiKeszi Alkotóműhely vezetőjével 

idén is folytattuk. Azon kívül, hogy rendszeres közreműködője volt a gyermek- és családi 

rendezvényinknek kézműves foglalkozásokkal (Meseszombatok, Családi Nap Fesztivál, 

Városi Gyermeknap) különböző tematikus work-shoppokat is hirdettünk a vezetésével: 

kalligráfia-szépírást, kosárfonást, húsvétkor hagyományos íróka tojásfestést, karácsonykor 

adventi koszorú- és textildísz készítést. 

 
Klubok, kisközösségek, tanfolyamok 

Intézményünkben az alábbi klubokat működtetjük rendszeresen.    

 

Borostyán Nyugdíjas Klub 

Vezetője Dorka Józsefné, csütörtökönként 15-18 óráig klubfoglalkozásokat tartanak.  

Fenyőgyöngye Nyugdíjas Klub 

Vezetője Somlóvári Józsefné, csütörtökönként 15-18 óráig klubfoglalkozásokat tartanak.  

A két klub közösen ünnepli az idősek napi, karácsonyi és farsangi ünnepkört az intézmény 

segítségével minden évben. 

 

Hogyan éljünk egészségesen? 

A Korányi Diabetes Klub kéthavi rendszerességgel szervez nyílt napokat, ahol meghívott 

előadók beszélnek, vagy adnak tanácsot a helyes életmód kialakításához. 

 

Jóga tanfolyam minden szerdán 18.0019.00-ig. A tanfolyam célja, hogy harmóniába hozza 

a testet és lelket a jobb közérzet érdekében. A Vándor Andrea által vezetett jóga tradicionális 

jellegű, amely tovább adja az ősi tanításokat.  

A december 15-i bezárást követően a csoport a Kinderzentrumban működött tovább. 

 

Zumba tanfolyam kedd 18.00 és 19.00 között. A Zumba Kolumbiából származó, könnyen 

elsajátítható, latin ritmusokra épülő tánc, mely fitnesz program is egyben. A mozdulatok 

aerobik és különböző táncok lépéseiből tevődnek össze. Olyan ismert táncok alaplépéseit 

tartalmazza, mint a salsa, merengue, cumbia, flamenco, calypso, reggaetón és a hastánc. A 

foglalkozást vezeti: Izabella Aznar-Martinez 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Salsa_%28t%C3%A1nc%29
https://hu.wikipedia.org/wiki/Merengue
https://hu.wikipedia.org/wiki/Cumbia
https://hu.wikipedia.org/wiki/Flamenco
https://hu.wikipedia.org/wiki/Calypso_%28zene%29
https://hu.wikipedia.org/wiki/Reggaet%C3%B3n
https://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=Hast%C3%A1nc&action=edit&redlink=1
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A tanfolyam résztvevői nagyon kitartottak, amíg az időjárás megengedte, kint tartották a 

foglalkozást szabadtéren, az udvaron. 

A december 15-i bezárást követően az Országos Rehabilitációs Intézetben működtek tovább. 

 

Időstorna  

A Budakeszin élő nyugdíjas korosztály számára térítésmentes gyógytorna foglalkozást 

biztosítunk minden csütörtökön 9-10 és 10-11 óra között. A foglalkozást Szabóky Katalin 

gyógytornász vezeti.  

A december 15-i bezárást követően a HÍD Családsegítő - Generációk Házában működött 

tovább. 

 

Kresz tanfolyam az ABC Autósiskola szervezésében. A tanfolyamok két-három hetente 

indulnak. Minden héten, csütörtökön 9.00-17.00 óráig van lehetőség beiratkozni a 

tanfolyamra. A tanfolyamokat Szűcs Lajosné vezeti. 

A december 15-i bezárást követően online működött tovább. 

 

A Kiss Zenede Alapfokú Művészeti Iskola kihelyezett tagozata innovatív, a könnyűzene 

terén is nyitott, fiatalos zenei képzést kínál az általános iskolás és középiskolás korosztály 

számára. Intézményünkben dob- és klarinétóráik vannak. 

A november 29-től a Kinderzentrumban működtek tovább. 

 

Mesetánc- Rúzs Tánciskola 

Minden hétfőn 16:45-től 17:30-ig tartó játékos táncfoglalkozás óvodásoknak 5 éves kortól. A 

foglalkozásokon jazztánc, balett alapok és esztétikus testképzési oktatással foglalkoznak. A 

foglalkozásokat Mihalik Boglárka tartja.  

Szeptembertől a foglalkozás átkerült a Szivárvány Óvodába. 

 

Pici Maci Muzsika 

Minden héten, kedden 10:00-tól 11:00-ig tartó foglalkozás, amin 3 hónapos kortól 4 éves 

korig készségfejlesztő zenés játékos foglalkozásokon vehetnek részt a gyerekek és a szüleik.  

A foglalkozás vezetője Bogdánné Száva Mariann zenetanár.  

A november 29-től a csoport saját maga gondoskodott az átmeneti helyszínről. 
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Újdonság!  

2022. október 6-tól Keresztúri Ákos vezetésével meghirdettük a Budakeszi Sakk- és a 

Városi Kvíz klubot minden csütörtökön 17 és 18 órától. A gyakorlatban végül csak a Sakk 

klubra volt megfelelő számú jelentkező. A december 15-i zárást követően a Nagy Sándor 

József Emlékházban működnek tovább. 

 

Újdonság!  

Hazafi-Gaál Zsuzsanna vezetésével elindult újabb, kisiskolás korosztály számára a Big 

Builders - Kismérnök képző foglalkozás. Minden kedden 16.30-18 óráig. 

November 29-től a Kinderzentrumban működnek tovább. 

 

Újdonság! 

Minden szerdán 10 órától Dajka mesék, zenés-mesés foglalkozás Lévai Tímea és Poppre 

Ádám vezetésével. November 29-től a foglalkozáok a Kinderzentrumban működtek tovább. 

 

Újdonság!  

Kerekítő-mondókázó Lőrinciné Dajka Kata vezetésével minden csütörtökön 10 órától. 

November 29-től a Kinderzentrumban működtek tovább. 

 

Állandó, heti rendszerességgel működő alkotó közösségek időbeosztása és létszáma: 

 

 Időpont Csoport neve Létszáma: 

 

Hétfő 

 

16.4517.30 

 

Mesetánc 

 

10-15 fő 

 

Kedd 

 

10.0011.00 

 

Pici Maci Muzsika 

 

8-10 fő 

 

Kedd 

 

16.30.18.00 

 

Kismérnök képző 

 

10-12 fő 

 

Kedd 

 

18.0019.00 

 

Zumba 

 

20-25 fő 

 

Szerda 

 

09.3011.00 

 

Évelő népdalkör 

 

8-12 fő 

 

Szerda 

 

10.00-11.00 

 

Dajka mesék 

 

8-14 fő 

 

Szerda 

 

18.0019.00 

 

Jóga 

 

6-8 fő 

 

Csütörtök 

 

9.0017.00 

 

ABC Autósiskola 

 

25-30 fő 

 

Csütörtök 

 

9.0010.00 

 

Gerinctorna 1. 

 

8-14 fő 

 

Csütörtök 

 

10.0011.00 

 

Gerinctorna 2. 

 

8-12 fő 
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Csütörtök 

 

10.00-11.00 

 

Kerekítő-mondókázó 

 

8-12 fő 

 

Csütörtök 

 

15.0018.00 

 

Fenyőgyöngye Nyugdíjas Klub  

 

30-40 fő 

 

Csütörtök 

 

15.0018.00 

 

Borostyán Nyugdíjas Klub 

 

40-50 fő 

 

Csütörtök 17.0020.00 

 

Budakeszi Népdalkör 8-12 fő 

 

Péntek  14.00-16.00 

 

Angol tanfolyam  3-5fő 

 

 

Időszakos rendszerességgel működő közösségek 

 

 Időpont Csoport neve Látogatói létszám 

változó kb. 

Havonta 

szombat 

 

19.00-24.00 

Keszi Táncház: Rojtos együttes és 

Szigony zenekar 

30-80 fő  

Havonta 

vasárnap 

 

19.00-24.00 

 

Zwickl Polka Partie zenekar 

20-40 fő  

Kéthavonta 

kedd 

15.00-18.00 Korányi Diabetes Klub 30-50 fő 

Változó kb. 

negyedévente 

Grafikeszi Alkotóműhely 7-10 fő 

 

 

III.5. Közösségi szolgáltatások 

 
A közösségi szolgáltatás a közönség, a látogatók, az érdeklődők több csatornán történő 

tájékoztatása, a közösségi tér használatának biztosítása, a részvétel/látogatás alkalmával a 

komfortérzetet növelő szolgáltatások biztosítása. Ennek formái: információ nyújtása 

(információs tevékenység), telekommunikációs, informatikai szolgáltatás, közösségi játékok 

használatának biztosítása. 

Intézményünkben az aktuális rendezvényekről az előtérben elhelyezett TV-n keresztül 

képújság formájában tájékoztatjuk látogatóinkat, valamint szórólapok, molinók, plakátok, 

helyi újságok formájában is informálódhatnak az aktualitásokról az érdeklődők. Online 

felületeinken (Honlap, Facebook, Instagram, TikTok) naprakész információk találhatók 

programjainkról. Az intézmény nyitvatartási idejében a munkatársak tájékoztatják az 

érdeklődőket. Ingyenes kiadványok, térképek segítik a látogatóink informálódását. Nyáron 

rendelkezésre állt a szabadtéri fedett udvar, ahol játékok, sakk stb. várta az érdeklődőket.  

Online információnyújtás 



- 26 - 

 

Információnyújtás Feliratkozók/ követők/felhasználók (fő) 

Honlap  3635 fő 

Hírlevél kb. 3626 fő  

Facebook oldal kb. 4239 fő (követők) 

Facebook egyéb csoportok szakmai csoportokban való megjelenés 

Instagram kb. 160 fő 

 

Nyomtatott információhordozók 

Molinó 4 nagyméretű molinó (épület homlokzatán) 

Megállító tábla 6 db (épület falán) 

Vitrin 2 db (épület falán) 

Plakát/meghívó/szóróanyag eseményenként 

Buszmegálló hirdetőtábla 10 hely (8 db, A/4-es méretű plakát)  

Média megjelentések Budakeszi Hírmondó / Buda környéki Iránytű havilap  

 

Helyben történő információszolgáltatás 

Legfontosabb feladatunk a személyes kapcsolat kialakítása látogatóinkkal. Szakképzett 

népművelőink az intézmény nyitvatartási ideje alatt tartalmi és adminisztrációs munkájuk 

mellett tájékoztatást adnak rendezvényeinkről, tanácsokkal segítik a programok kiválasztását, 

valamint információs szolgálatot és ügyeletet látnak el. Koordinálják a termek igénybevételét, 

ellátják az intézmény szolgáltatási tevékenységeit. 

 

Kiadványok árusítása nyitvatartási idő szerint 6-8 fő havonta 

Általános lakossági 

információszolgáltatás 

nyitvatartási idő szerint 10-15 fő naponta 

Kulturális információszolgáltatás nyitvatartási idő szerint 6-10 fő naponta 

EFMK aulában kihelyezett TV 

képújság 

nyitvatartási idő szerint 40 fő átlagban 

 

Idegenforgalmi Információs Pont 
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A településünkre érkező látogatóknak, turistacsoportoknak igény szerint tárlatvezetéseket 

tartottunk, bemutattuk Budakeszi kulturális értékeit. Leggyakrabban a Himnusz-szobor, a 

város templomai, a Nagy Sándor József emlékház és a Kálvária iránt érdeklődtek. A 

tárlatvezetések alkalmával gyakran vásároltak képeslapokat és Budakeszi értékeit bemutató 

kiadványokat, melyek a művelődési központban kialakított új kiállító vitrinben kaptak méltó 

helyet. 

 

Közösségi tér szabadidős szolgáltatásai 

A nyári időszakban a téren működött a Kertmozi, Labdarugó EB kivetítés valamint a 

szabadtéri sakktábla, melyet többségében a helyi fiatalok, valamint a táborozók használtak. 

A bejárati ajtó mellett működő „Könyvszekrény” folyamatosan ellátja az érdeklődőket 

könyvekkel. A lakosság számára ingyenesen elérhető szolgáltatás. Szívesen hoznak cserébe 

otthon már feleslegessé vált könyveket, ami mások számára még érdekes lehet. 

 

III.6. Származtatott szolgáltatások  

 
Az intézmény által végzett olyan szolgáltatások, amelyek alapszolgáltatást jelenthetnek a 

közművelődési tevékenységet/szolgáltatást igénybe nem vevők számára is. Az intézmény a 

közművelődési tevékenysége mellett hasznosíthatja tereit, eszközeit, szakmai tudását, 

humánerőforrását. Befogadhat más szolgáltatók által működtetett tevékenységeket, amelyek a 

használók komfortérzetét növelhetik (pl.: étterem, kávézó, büfé üzemeltetése). 

Intézményünkben lehetőség van fénymásolásra, technikai eszközök bérlésére, egyéb 

technikai-szakmai megrendelésre pl. felvételek készítése, fotózás, hangosítás stb. 

Terembérleti formában megvalósuló programjaink különböző bálok, zenés rendezvények, 

zártkörű rendezvények, árusítások. Állandó bérlőink a Stelázsi vegyesbolt (zöldséges) és a 

büfé. A közösségi téren kisvállalkozók számára faházakat adunk bérbe.  

 

Civil szervezetek, származtatott szolgáltatások 

 

  

Időpont 

 

Esemény neve 

 

Látogatói 

létszám kb. 

Budakeszi Önkormányzat 2022. 01.17. Lakossági fórum 80 fő 

Borostyán nyugdíjas klub  2022. 01.13.  

 

Vezetőségi ülés 6fő 

Pest Megyei Iparkamara 2022. 01. 27. fórum 50 fő 

Országgyűlés Hivatala 2022. 02.05. fórum  70 fő 
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Magyar Vöröskereszt 2022. 02.14. Elsősegély vizsga 25 fő 

Hagyományőrző 2-ik Honvéd 

zászlóalj 

2022. 02.24. vezetőségi ülés 10 fő 

Fenyőgyöngye nyugdíjas klub 2022. 01. 27.  Vezetőségi ülés 3 fő 

Borostyán nyugdíjas klub 2022. 05.03.  Vezetőségi ülés 5 fő  

Fenyőgyöngye nyugdíjas klub 2022.05.04.  Vezetőségi ülés  5 fő 

FIDESZ 2022.02. 28.  Lakossági Fórum 250 fő 

Polgármesterek találkozója 2022. 03.03. zártkörű 50 fő 

Országgyűlés Hivatala 2022. 03.26. Lakossági fórum 60 fő 

Budakeszi Önkormányzat 2022. 03.16. 

2022. 03.18. 

2022. 03.28. 

Választási szavazó 

körzetek felkészítése I-II. 

Eskütétel 

110 fő 

110 fő 

110 fő 

Mi Hazánk Mozgalom 2022. 04.02. Választási lakossági 

fórum 

30 fő 

Magyar Vöröskereszt 2022. 05.13. Elsősegély vizsga 20 fő 

FIDESZ 2022.11.16.  Zártkörű fórum 250 fő 

 

 

Állandó működő származtatott szolgáltatások  

 

Szolgáltatás neve Szolgáltatás igénybevételének 

rendszeressége 

Szolgáltatást 

igénybevevők létszáma kb. 

 

Fénymásolás 

 

nyitvatartási idő szerint 

 

átlagosan napi 5 fő 

 

EFMK épületének termeinek 

bérbeadása 

 

havonta több alkalommal 

 

alkalmanként 100-160 fő 

 

Technikai eszközös bérbeadása 

 

 

esetenként 

 

változó 

 

 

Közösségi téren faházak 

bérbeadása 

 

havonta (4 faház) 

 

változó 

 

 

EFMK udvarán árusítás 

 

 

havonta 

 

alkalmanként  

150-180 fő 

 

EFMK udvarán zöldséges üzlet 

bérbeadása 

 

havonta 

 

változó 

 

 

Italautomata 

 

 

nyitvatartási idő szerint 

 

1850 fő 
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IV. Az intézmény működése: állagmegőrzés, tárgyi-, dologi-, személyi és 

gazdasági feltételeinek biztosítása 
 

8/a.  Állagmegőrzés, tárgyi- és dologi feltételek 

Az intézmény állaga évről-évre romlik, folyamatos karbantartása már nem elegendő arra, 

hogy szabályosan, az előírásoknak megfelelően üzemeltessük. 

Az épület 2021-ben volt 40 éves, folyamatos nagy hibák ütik fel a fejüket, ami az épület 

üzemeltetését állandóan veszélyeztetik (fűtés leállása, homlokzat omlása, épület beázása).  

 

Nagyobb esőzéseket követően az épület homlokzatáról nagy darabokban leválik a 

vakolat. A homlokzat jelenlegi állapota balesetveszélyes.  

Gazdasági lépcső faburkolatának cseréje szükséges (hiába gazdasági a zöldséges miatt 

idősebbek is használják, és jelenleg be van szakadva, balesetveszélyes a munkatársak számára 

is).  

Az idei évben nem kapcsoltuk be a maradék 1 db kazánunkat sem. A december 15-i bezárást 

megelőzően az előtereket, a lépcsőházat, a mosdókat, a raktárakat, a galériát sehogy, csak az 

irodát és alkalmanként az emeleti termeket elektromos fűtőkészülékekkel fűtöttük. A meglévő 

hősugárzók mellé kiegészítésként vásároltunk 4 db ventilátoros hősugárzót. 

Eddig csak a mosdókban tapasztaltuk a fűtés hiányát, potyognak a csempék a falról. 

 

Családi Nap Fesztivál bevételéből 10 db sörgarnitúrát és 4 db party sátrat vásároltunk, így a 

szabadtéri rendezvények alkalmával nem kell bérelni, vagy csak kevesebbet. 

A szabadtéri előadások megvilágítására beszereztünk 4 db nagyteljesítményű led derítő 

lámpát. 

 

8/b. Személyi feltételek:  

Az intézményben rendelkezésre állnak a kulturális munkakörök betöltéséhez szükséges 

képzési és egyéb feltételről szóló 2/1993.(I.32.) MKM rendelet melléklete alapján az előírt 

végzettségű szakemberek. 

Az intézmény dolgozóinak száma:  

- 4 főállású teljes munkaidős munkatárs. 

- 1 fő 6 órás munkaidős munkatárs 

- 1 fő 4 órás munkaidős munkatárs 

- 1 fő 8 órás takarító munkatárs, a BVV Kft. dolgozója. 

- 1 fő 4 órás takarító munkatárs, a BVV Kft. dolgozója. 

Napi 8 órás munkarendben dolgoznak. 
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- 1 fő igazgató, kulturális menedzser, közművelődési szakértő, rendezvényszervező, 

szponzor kapcsolattartó, pályázatíró.  

- 1 fő igazgatóhelyettes, térségfejlesztő, rendezvényszervező, pályázatíró, pénztárosi 

munkakört és információs feladatokat is ellát. 

- 1 fő művelődésszervező, kulturális menedzser, közönségszervezési feladatokat, 

kiállításrendezői, -szervezői, játszóházi és információs feladatokat is ellát. 

- 1 fő technikus, városi rendezvények, EFMK rendezvények, előadások technikusi te-

endői, mindezek mellett oktatási intézmények rendezvényeinek technikai feladatait is 

segíti. Programoknál felvett felvételek stúdió munkálatai vágások, filmek összeállítá-

sa, videó beharangozók készítése.   

      Napi 6 órás munkarendben dolgozik:  

- 1 fő művelődésszervező, rendezvényszervező, ismeretterjesztő programok koordiná-

lása, idegenvezetés, információs feladatok ellátása.  

Napi 4 órás munkarendben dolgozik  

- 1 fő információs, ügyeletes munkatárs népművelő,  

A kulturális intézményekben foglalkoztatottak korábbi közalkalmazotti jogviszonya 2022 

évben megszűnt jelenleg mindenkire a munka törvénykönyve vonatkozik.  

 

Az intézmény belső kommunikációja 

Az intézmény rendelkezik kommunikációs szabályzattal, mely magában foglalja a külső és 

belső kommunikációt is. Az intézményen belüli információáramlásra nagy hangsúlyt 

fektetünk. Nagyon fontos, hogy a kollégák naprakész információkkal rendelkezzenek. Az 

intézmény méretéből és a kollektívájából adódóan az interaktív, és közvetlen kommunikáció a 

jellemző. 

A heti munkatársi értekezletek alkalmasak arra, hogy a heti eseményekkel, az intézmény 

mindennapjaival kapcsolatos információt megosszuk egymással. Erről minden esetben 

feljegyzést készítek, amelyben megtalálhatóak a megbeszélt feladatok, ez a későbbiekben is 

elérhető mindenki számára és én is ellenőrizni tudom. 

Ugyancsak információhordozó az intézmény programjainak nagykönyve, amiben a termek 

felosztása, programok időpontja szerepel.  

A munkatársak munkaidőbeosztására a heti 40 órás törzsidő vonatkozik. Ez alapján minden 

hónapban beosztást vezetünk, amelyben nyomon követhető a munkatársak munkaideje, az 

aktuális ügyeleti beosztás, valamint a szabadságok és pihenőnapok.  

Az EFMK működéséhez elengedhetetlen munkaanyagokhoz való hozzáférés minden 

munkatárs számára elérhető egy közös NAS rendszeren keresztül, mellyel otthoni hozzáférést 
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is tudunk biztosítani. Az intézménynek saját levelezőrendszere van, azon belül is folyamatos 

az intézmény dolgozói közötti kapcsolattartás. A gyorsabb és közvetlenebb kommunikáció 

érdekében létrehoztunk egy közös Messenger csoportot is. Az aktuális rendezvény adatait 

tartalmazó rendezvénylap, forgatókönyv és a korábbi évek rendezvényeit tartalmazó mappák 

is segítik a belső információáramlást. 

 

Középiskolai diákok közösségi szolgálatával kapcsolatban szerződéses viszonyban állunk a 

Nagy Sándor József Gimnáziummal és a BGSZC Szent István Közgazdasági Szakközépisko-

lával. 

 

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Budapesti Gazdasági Egyetem közösségszervezés 

alapképzésen tanulóinak intézményünk szakmai gyakorlatot biztosít. 

 

A közművelődési intézményeknek a kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 

32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet alapján készíteniük kell minden év március 31-ig éves 

beiskolázási tervet, és május 31-ig pedig 5 éves képzési tervet.  

A képzési tervet 2021 márciusában felülvizsgáltuk. A képzési kötelezettség minden szakmai 

munkakörben dolgozóra kötelező. 

 

2022-ben számos szakmai konferencián és intézménylátogatáson vettek részt az EFMK 

munkatársai 

 

Dátum 

 

2022 évi Szakmai továbbképzések létszám 

01.19. kedd  

 

NMI Évindító szakmai műhely Pest megyében - online 

 

4 fő 

02.09. szerda EMMI Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár online 

munkaértekezlet 

4 fő 

02.15. hétfő Magyar Népművelők Egyesületének Szakmai Fórum – 

online  

4 fő 

02.28-07.04-ig Technikusi Képzés Szent György Nonprofit Közhasznú Kft. 1 fő 

03.09. szerda Biatorbágy Juhász Ferenc Művelődési Központ szakmai nap 2 fő 

03.17. szerda JógyakorlatON szakmai értekezlet – online 3 fő 

03.25. péntek EMMI Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár - online 

munkaértekezlet 

4 fő 

03.30.szerda Élethosszig tartó tanulás szemlélete a Pest megyei 

közművelődési intézményekben és közösségi színtereken 

című kutatásban - online 

2 fő 

04.26-27 KKOSZ Tavaszi Országos Szakmai Konferencia (Eger)  

„A márkaépítés alapkövei” 

2 fő 
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04.30 NMI kérdőív - online 2 fő 

09.27. Regionális Szakmai Nap 2 fő 

11.15. csütörtök KKOSZ Pest Megyei Igazgatóság által szervezett Szakmai 

Műhely KMO 

3 fő 

10.19. VEZINFÓ „Kezdet és a vég” - online képzés 2 fő 

11.30 NMI Szakmai Műhely 

Juhász Ferenc Művelődési Központ 

2 fő 

12.15 VEZINFO Nonprofit Kft. jogi háttere 2 fő 

 

8/c. Gazdasági feltételek 

A 2022. évi tervezett költségvetés:  

Bevétel 

Önkormányzati támogatás, normatívával együtt 42.552.000 Ft 

Áfa  2.484.000 Ft 

ellátási díjak 9.200.000 Ft 

Összesen:  54.236.000 Ft 

 

Kiadás 

Személyi juttatások 30.422.000 Ft 

Munkaadókat terhelő járulékok 3.984.000 Ft 

Bérjellegű kiadások összesen: 34.406.000 Ft 

Beruházások 500.000 Ft 

Dologi kiadás összesen: 19.330.000 Ft 

Összesen:  54.236.000 Ft 

 

A 2022. évi megvalósult költségvetés: 

Jelenleg még könyvelés alatt található Budakeszi Város Pénzügyi Irodáján.  

Pályázati forrásaink:  

A járványügyi helyzet miatt a nyertes pályázatainkat 2021-ben teljes mértékben nem 

tudtuk megvalósítani. A pályázati határidőket központilag 2022 évre 

meghosszabbították, támogatási szerződéseinket módosították. 

 

2021 évben beadott pályázatok 

 

Megnevezés 2021-ben 

nyert összeg 

2021-ben 

felhasznált  

 2022 évben 

felhasznált 

NKA Közművelődés Kollégiuma  2.000.000 Ft 300.000 Ft 1.700.000 Ft 
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Az Erkel Ferenc Művelődési Központ új 

arculatának, szolgáltatásainak, intézményi 

imázsának erősítését szolgáló projektek 

megvalósítására 

NKA Közművelődés Kollégiuma  

Irodalmi, zenei, színházi kamaraestek 

megrendezésére 

550.000 Ft 540.000 Ft 10.000 Ft 

Emberi Erőforrás Minisztériuma CSSP  

Évelők Népdalkör 

550.000 Ft 128.180 Ft 421.820 Ft 

Tavaszi Kórustalálkozó megrendezésére  

meghosszabbítva  

300.000 Ft  300.000 Ft 

Emberi Erőforrás Minisztériuma CSSP  

Táncház 

  1.000.000 Ft  1.000.000 Ft 

NKA Zeneművészet Kollégiuma 

Három előadásból álló koncertsorozat 

400.000 Ft  400.000 Ft 

NKA  Ismeretterjesztés és Környezetkultúra 

Kollégiuma Környezetkultúra 

programsorozat megvalósítására 

500.000 Ft  500.000 Ft 

Összesen 5.300.000 Ft 968.180 Ft 4.331.820 Ft 

Önkormányzat 

Emberi Erőforrások Minisztériuma 

Tér-Zene program  

7.500.000 Ft 2.005.000 Ft 5.495.000 Ft 

 

2022 évi nyertes pályázatok 

 

Megnevezés 2022-ben 

nyert összeg 

2022-ben 

felhasznált 

2023-ban 

felhasználható 

NKA Közművelődési Kollégium  

honlap fejlesztés 

500.000 Ft 450.000 Ft 50.000 Ft 

NKA Közművelődési Kollégium 

Technikai eszközfejlesztés 

550.000 Ft 331.380 Ft 218.620 Ft 

Emberi Erőforrás Minisztériuma 

20%-os bérfejlesztés 

4.489.560 Ft 4.489.560 Ft  

NKA Közművelődési Kollégium 

Kalandozás a dívákkal 

500.000 Ft 500.000 Ft  

Emberi Erőforrás Minisztériuma CSSP  

Budakeszi Népdalkör 

500.000 Ft  500.000 Ft 

Emberi Erőforrás Minisztériuma CSSP  

Táncház 

1.000.000 Ft  1.000.000 Ft 

Összesen 7.539.560 Ft 5.770.940 Ft 1.768.620 Ft 

 

Intézményünk sikeresen pályázott az NKA Közművelődés Kollégiumához technikai 

eszközfejlesztésre, melyből vásároltunk 1 db, Apple IpadAir készüléket, valamint a hozzá 

tartozó kiegészítőket, és 3 db. fejmikrofont (a meglévő rádiós rendszerünkhöz).  
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V. Intézmény belső és külső partneri kapcsolata 

 
Belső partnereink: az intézmény munkatársai, Budakeszi város önkormányzatának 

humánerőforrás irodája, pénzügyi osztálya, valamint képviselő-testülete. 

Külső partnereink: a települési intézmények, civil szervezetek, helyi vállalkozók, környező 

települések közművelődési intézményei. A rendezvényeken fellépő művészek és képviselőik, 

szabadtéri rendezvényekhez szükséges infrastruktúrát biztosító alvállalkozók, támogatóink, 

szponzoraink, látogatóink és közönségünk. Kiemelt partnerünk Budakeszi város 

önkormányzata, amely a városi rendezvényeinkre külön pénzkeretet biztosít. 

Partnereink szerepelnek az intézmény adatbázisában. A partnerlistát folyamatosan bővíti az 

aktuális feladatért felelős munkatárs, és félévente felülvizsgáljuk az adatkezelési 

szabályzatnak megfelelően. 

A rendezvények látogatóinak létszámát statisztikáinkban, elégedettségi kérdőív összesítővel, - 

rendezvényösszesítő lapokkal, jegy.hu kimutatással, valamint jegyelszámolásaink alapján 

tudjuk nyomon követni. 

Budakeszi civil szervezeteinek nagy része szoros együttműködésben áll az Erkel Ferenc 

Művelődési Központtal. Az intézmény a civil szervezetek közgyűlései és rendezvényei 

számára a teremhasználat és technikai segítség mellett szakmai munkájukban, pályázataik 

elkészítésében is folyamatos segítséget biztosít. 

Az aktív civil szerveződések jó részének működési helye és többségének rendezvényhelyszíne 

a művelődési központ. Kérésükre térítésmentesen vagy önköltséggel biztosítjuk számukra az 

intézmény termeit, szolgáltatásait.  

Partneri együttműködési prioritások: Kiemelendő érték Budakeszi német és székely 

nemzetiségi kultúrája és hagyománya, melynek ápolásában a művelődési központ is részt 

vesz. Minden hónapban otthont adunk a Zwickl Polka Partie zenekar fellépésének, akik a 

sváb hagyományokat ápolva polkával és keringővel várják az érdeklődőket. A művelődési 

központ folyamatosan hozzájárul, segíti a Budakeszi Székelykör működését is. Erkel 

Ferenchez való kötödésünknek köszönhetően eredményes szakmai kapcsolatot ápolunk az 

Erkel Ferenc Társasággal és Gyula Város önkormányzatával.  

Intézményünk kapcsolatrendszerének köszönhetően jártunk közbe, hogy a magyar zeni élet 

kiemelkedő egyénisége A 98 éves Varga Karcsi bácsi az összmagyarságért végzett kulturális 

tevékenységéért „Csaba királyfi emlékérembe” részesüljön a Magyar Zene Házában 2023 

január 18-án.   

Kulturális Központok Országos Szervezetének felkérésére májusban Egerben szakmai 

konferencián előadást tartottunk.  
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Összegzés 

 

A Minősített Közművelődési Intézmény Címnek köszönhetően az intézménynek lehetősége 

volt új pályázaton részt venni, amelyen egy új arculat kidolgozására 2 millió forintot 

nyertünk. Ezen image project megtervezése, piackutatások, interjúk, fókuszcsoportok, 

munkafolyamatai 2021 év ősztől 2022 év júniusig megvalósult. A 2022 évben további 

támogatást nyertünk új honlapunk és facebook oldalunk fejlesztésére. 

2022-ben nagyon örültünk, hogy a Covid-járvány két megelőző éve után végre minden 

visszatérhetett a „régi” kerékvágásba. Nagy lendülettel, 100%-osan vetettük bele magunkat a 

szakmai munkába. Megőrizve a hagyományos programokat, segítve a közösségek munkáját 

kerestük az új, friss programok, közösségek létrehozásának lehetőségét.  

Ugyanakkor sajnos újabb kihívással, az egész világot érintő gazdasági nehézségekkel kellett 

és kell szembenéznünk ősszel. Az épület sorsa eddig sem volt bíztató, most az energiaválság 

következtében 2022. december 15-én intézményünk az önkormányzat képviselő testületi 

határozata alapján 2023. január 31-ig bezárt. Az intézmény zárva tartását a képviselő testület 

meghosszabbította február 15-ig. 

Programjainkat, közösségeinket, más Budakeszi intézményekben próbáltuk megoldani.  

A bizonytalanság és a nehézségek ellenére megpróbáljuk pozitívan folytatni a megkezdett 

több mint 40 éves, minőségi szakmai munkát, hogy a jelenlegi Erkel Ferenc Művelődési 

Központ vagy jövőbeni utódja továbbra is komplex, kultúraközvetítő, szabadidős és 

élményprogramokat szervező, közösségfejlesztő, tehetségtámogató intézményként működjön, 

szolgálva a város és a térség fejlődését. 

 

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem a beszámoló szíves elfogadását! 

 

Budakeszi, 2022. február 6. 

                                                              Tisztelettel: 

 
                                                                               igazgató 

A beszámoló összeállításában részt vett: 

Kun Csilla, Nagy Mónika kulturális szakemberek  


